

Veszprémiek NÉPÚJSÁG

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

AZ MDP MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XII. évfolyam — 252. szám.

ÁRA: 80 FILLÉR

Csütörtök, 1958. október 25.

Minden ellenforradalmi kísérlettel szemben megvédjük a nép hatalmát!

Munkások, elvtársak, dolgozók!

A dolgozó nép ellensége, a reakció sötét hordója kihasználva az egyetlen ifjúság békés felvonulását, kezét emelt a magyar dolgozó nép államára. Megtámadta a főváros fontos középületeit és ellenforradalmi jelszavak hangzatlásával gyilkolt, rabolt, romboló és gyűlöletotort.

Népi demokráciánk elleni új támadások célja, hogy a népi demokratikus erőket megdöntsék, megzavarják és ha lehet, elgáncsolják pártunknak és kormányunknak azt a legfőbb törekvést, hogy gazdasági és politikai életünk fogynakosságainak kiküszöbölésével az eddignél jobb életet biztosítsunk dolgozó népünk számára.

A Központi Vezetőség megvitatta és az ország sajátosságainak megfelelően alakította át a népgazdaság fejlesztésére, a népjólét emelésére irányuló tervünket és gondoskodni kíván arról, hogy a mezőgazdasági termelés biztonsága növekedjék, hogy országunkban tovább fejlődjék a szocialista demokrácia és ezen belül különösen az üzemi demokrácia.

Mindezt az egészségesség kibontakozását akarja megakasztani az ellenforradalmi hordók aljas támadása. Az ellenforradalmi piszkos röghalakkal meg akarják ingatni népünknek a Szovjetunió iránti értelem bízalmát. El akarják szakítani országunkat a szocialista

országok családjától, sötét tervüknek célja, hogy szembeállítsák hazánkat barátaival és védtelenné tegyék bennünket az imperialisták armánykodásaival szemben, hogy megfosssák népünket szabadságától, visszaállítsák Magyarországon a tökések és földesurak hatalmát.

A budapesti munkások számos helyen hősiességgel védték üzemüket, a dolgozók munkahelyeiket.

Az államvédelmi hatóságok katonái és tisztjei, a honvédség, valamint a rendőri alakulatok és egyes szovjet alakulatok segítségével felszámolták az ellenforradalmi banditák fegyveres csoportjait.

MUNKÁSOK, MAGYAR DOLGOZÓK!

Ne uljetek fel hamis jelszavaknak, ne hagyjátok megzavarni a termelő munkásokat, sorakozzatok fel egyemberként pártunk, a Központi Vezetőség, az újonnan megválasztott Politikai Bizottság és népi kormányunk mögé.

Támogassátok a rend visszaállítására és fenntartására tett intézkedéseket. Kemény visszavonással vegyétek el örökre az ellenforradalmi hordók kezét attól, hogy kezét emeljék a nép államára.

MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA KÖZPONTI VEZETŐSÉGE.

Veszprém megye dolgozói! Elvtársak!

A budapesti események bizonyítják, hogy a hazánkban végbemenő demokratizálási folyamatot fasiszta, ellenséges elemek hogyan igyekeznek fegyveres ellenforradalmi támadásokkal kihasználni, azoknak a céloknak érdekében, melyeket a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége felhívásában rögzített.

Kérjük Veszprém megye minden becsületes, hazáját, népét szerető és felelő dolgozóját, a jövőben is olyan szilárd elhatározással utasítsa vissza az ellenséges elemek támadását, mint a tegnapi nap folyamán, amikor üzemünk dolgozói, élükön hős bányászainkkal, kisgyűléseken szövegeztek táviratokkal tettek hírt kormányunk és pártunk Központi Vezetősége, a magyar haza, a magyar nép ügye mellett.

Megyénk munkásai, közük elsősorban bányászaink, lefekkel vállalkoztak a fasiszta aljas támadásaira. Üzemek fegyveres védelmének megszervezése mellett kimagasló termelési eredményeket értek el. A Répudunántúli Széntörzst bányái a tegnapi délelőtti műszakon 105,7 Várpalotai Trösztöt tartozó Herendi-bánya 134,2 a palotai külfejedig 112,4 százalékra teljesítette tervét.

Bizunk abban, hogy megyénk munkásai, dolgozó parasztjai, értelmiségiei és fiataljai az elkövetkezendő napokban is egy emberként állnak ki pártunk, kormányunk mögé, a haza nagy ügye, a rend fenntartása, a békés építők munkája, és az ország demokratizálása terén előtűnik álló feladataink megvalósítása érdekében.

Veszprém, 1958. október 25.
Veszprém megyei Tanács MDP Veszprém megyei Bizottsága
Hazaifas Népront Veszprém megyei elnöksége.

Ajka: Visszaverünk minden olyan megmozdulást, mely a rendet szándékozik megbontani

Az ajkai bányák, üzemek, vállalatok dolgozói is mélyszélesen elítélik a fővárosi rendjét, az ország nyugalmát feloldó, fosztogató, lázadó fegyveres ellenforradalmi elemek támadását. A felsősingeri bányában munkázás előtt röpgyűléseket tartottak a dolgozókat az eseményekről. A dolgozók állást foglaltak amellett, hogy visszavernek minden olyan megmozdulást, amely a rendet szándékozik megbontani. Még nagyobb hadassal, szorgalommal dolgoztak munkahelyeiken az emberek, ezzel is

bebizonyítva, hogy a párt, a kormány mellett állnak a rend helyreállításában. A felsősingeri bányá dolgozói a délelőtti műszakban 135 százalékra teljesítették tervüket, ami az utóbbi időben ritkán fordult elő. Ezen a napon a mulasztók száma is jelentősen kevesebb volt, mint más napokon.

Az építőipar dolgozói táviratokat intéztek a párt Központi Vezetőségéhez, melyben mélyen elítélik a fegyveres provokációt. A távirat szövege így hangzik:

A veszprémi Vegyipari Egyletem Tanácsa:

Teljes bizalommal és támogatással állunk a Központi Vezetőség mellett

Nagy Imre
a Magyar Népköztársaság
Minisztertanácsának elnöke,
Budapest

A Veszprémi Vegyipari Egyletem Tanácsa a mai napon hozott határozatával politikája iránti teljes bizalommal és támogatással biztosítja Önöket és a Magyar Kormányt. Eresztjük, hogy egyetemünkön rend és békés hangulat uralkodjék.

Magyar Dolgozók Pártja
Központi Vezetőségének,
Budapest.

A Veszprémi Vegyipari Egyletem Tanácsa örömmel vette a hírt, hogy a kibővített KV. napirendje üzemi legelőtöbb politikai kérdéseket megoldás. Ebben a munkájukban teljes bizalommal és támogatással állunk a Központi Vezetőség mellett.

A Veszprémi Vegyipari Egyletem Tanácsa.

Elítéljük az ellenforradalmi banditák terrorcselekményeit

A Középduunántúli Szénbányászati Tröszt dolgozói — hangzik a távirat, amelyet valamennyi bányászban megfogadtak — mélyszélesen felháborodással elítélik az ellenforradalmi banditák terrorcselekményeit. Az eddigig még szorosabban zárkózunk fel a Központi Vezetőség és a kormány mögé. Bányászbecsülettel, a párt és a kormány politikája szellemében végezzük munkánkat.

A Közpépduunántúli Szénbányászati Tröszt dolgozói — hangzik a távirat, amelyet valamennyi bányászban megfogadtak — mélyszélesen felháborodással elítélik az ellenforradalmi banditák terrorcselekményeit. Az eddigig még szorosabban zárkózunk fel a Központi Vezetőség és a kormány mögé. Bányászbecsülettel, a párt és a kormány politikája szellemében végezzük munkánkat.

Népünk egységével
a szocialista demokrácia
megteremtéséért

Közlemény a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének üléséről

A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége 1958 október 24-én ülést tartott, amelyen új lapokat választott a Központi Vezetőségbe. Újjáválasztotta a Politikai Bizottságot és a Központi Vezetőség titkárságát.

A Központi Vezetőség tagjai sorába választotta Donáth Ferenc, Losonczy Géza, Lukács György, Münnich Ferenc és Nagy Imre elvtársakat.

A Politikai Bizottság tagjai sorába választotta Apró Antal, Gáspár Sándor, Gerő Ernő, Hegedűs András, Kádár János, Kállai Gyula, Klcs Károly, Köböi József, Marosán György, Nagy Imre, Szántó Zoltán elvtársakat.

A Politikai Bizottság póttagjává Losonczy Géza és Rónai Sándor elvtársakat választották meg.

A Központi Vezetőség első titkárnak megbízatásában megerősítette Gerő Ernő elvtársat. A Központi Vezetőség titkárai: Donáth Ferenc, Kádár János és Kállai Gyula elvtársak.

A Központi Vezetőség javasolja a Népköztársaság Elsőliki Tanácsának, hogy Nagy Imre elvtársat válassza meg a Minisztertanács elnökének és Hegedűs András elvtársat a Minisztertanács elnökhelyettesének.

A Központi Vezetőség utasította a Politikai Bizottságot, hogy haladéktalanul dolgozza ki a párt és az ország előtt álló feladatok megoldására vonatkozó javaslatait. (MTI)

A felsősingeri kiserlet

135 százalékra teljesítették a délelőtti műszakot

A felsősingeri bányások a budapesti hírek tudomásulvétele után a mai napon minden eddigi felülmúló fegyelmességgel fogtak munkához. A korábban előforduló napi 10-12 hiányzóval szemben a szerdai napon egyetlen hiányzó sem volt. A délelőtti

A párt bízhat a herendi bányászokban

A herendi bányászok szerdán reggel a munka megkezdése előtt gyűlést tartottak. Elhatározták, hogy a párt, a népi demokrácia melletti hűségüket a termelő munkában való helytállással fejezik ki.

A műszaki dolgozók a párt ügyét nyilatkoztak, hogy minden segítséget megadnak a bányászoknak igéretük valóra váltásához. A gyűlésen többen hangot adtak annak a meggyőződésüknek, hogy a budapesti ifjúság békésen induló tüntetését

Füzfő:

Nem akarunk többé burzsoá kizsákmányolást

A Füzfői Nitrokémia Ipartelepek dolgozói minden üzemrészben rogyatásokat tartottak. A munkások nagy többsége mélyszélesen elítélik a fegyveres, provokációs felkelést.

Röplapot szerveztettek, melyben kifejezték véleményüket. Nem akarunk többé burzsoá kizsákmányolást, munkanélküliséget, nyomort, éhezést. Ilyen jelszavakat hangoztattak. A röplap végén azt írják: „Mi a szocialista társadalmat építjük és ezért tiltakozunk minden olyan provokációs kísérlettel szemben, mely bennünket ezen törekvéseinkben megakadályoz...”

A munkások többsége hiszi azt, hogy hamarosan helyreáll a rend, és minden üzemben zavartalanul folyik tovább a termelés. A jelenlegi kormányt képesnek tartják az

ra, hogy ura legyen a helyzetnek. Van a dolgozók közül néhány, aki egyelőre a passzívitás állapotját fogadja el. Várja, hogy mit hoz a holnap. Ezeket a munkásokat győznie meg társaik példamutatása, bátor véleménynyilvánítása és minél előbb csatlakozniuk ehhez a nagy többséghez.

A munkások nagyrésze éber figyelemmel kíséri az események alakulását, de a termelést egy pillanatra sem szakítják meg. Joggal kísérik figyelemmel, hisz a munkásosztály hatalmát veszélyeztetik a nacionalizmus és sovinizmus méltóval állított csoportok. Ma még termeléssel bizonyítják hűségüket, de ha szükség lesz rá, mással is...

